



沂水县小老大食品厂

2021年11月21日

关注

#零食推荐 #沙琪玛 老板娘亲自上阵推销! 欢迎大家持续关注我们直播间, 后续会将产品陆续加入小黄车!



分享

评论

赞

已收藏

图片来源于网络截图

现在，全县500余家食品企业，70%以上已开展电子商务。很多食品厂的老板都亲自坐阵直播间，卖自家产品。

这几年，距离沂水不到100公里的临沂，这个以小商品批发市场为特色的城市，逐渐崛起为北方直播电商之都。

在兰山区，电商直播基地就矗立在批发市场旁边，里面入驻着MCN机构、供应链、物流、平台服务商等。每天晚上，这里灯火通明，带货的声音此起彼伏，连街道上行驶的三蹦子，都贴着“托管”“代运营”“爆款打造”字样。

临沂市商务局的数据显示，临沂市电子商务直接从业者18.3万人，网络零售店铺数17.7万家，短视频直播基地25处，快手直播商家号注册量达16万人次，产生了徐小米这样一晚上劲销亿元的顶流主播。作为土生土长的“顶流”，徐小米也激励了一大批“土味主播”如雨后春笋般破土而出，在极具地域特色的生活场景下，他们卖着沂蒙特产小米、山楂、煎饼、沂水的桃酥、沙琪玛……



沂水县网信办供图

现在，沂水县正集聚全县食品行业资源，抱团打造“沂水十品”品牌，助推食品行

业转型升级。全县食品产业拥有“中国驰名商标”5个，全国食品工业优秀龙头食品企业10户。

所以，要了解现在的沂水，到直播间吧，这里有一个更年轻、更有趣、更时尚，更与时俱进的沂水。

新闻线索报料通道：应用市场下载“齐鲁壹点”APP，或搜索微信小程序“齐鲁壹点”，全省600位记者在线等你来报料！